ERASMUS +  KA 1 ISKUSTVO U ITALIJI – TROPEA
U okviru Erasmus + KA 1 projekta “ Razvijajmo se zajedno putem inovacije” ostvarili smo 4. mobilnost od 2. srpnja do 6. srpnja u kalabrijskom gradiću Tropei. 
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Nastavnice engleskog i hrvatskog jezika Zorana Kristić i Dragana Plosnić pohađale su strukturirani tečaj Interactive ICT-based, web and digital tools for an effective blended, flipped and cooperative learning.

Tečaj je provela organizacija Enjoy Italy di Alessandro Gariano. 
Prvi dan 
Upoznali smo sudionike tečaja i voditelja Alessandra Gariana. Predstavili smo sebe i školu iz koje dolazimo te smo iznijeli svoja očekivanja vezana uz tečaj i osobni napredak. Voditelj A. Gariano održao je predavanje o važnosti cjeloživotnog učenja i kompetencijama koje je potrebno razvijati kod učenika i samih učitelja. Suvremena nastava uz tradicionalne metode rada  zahtjeva i suvremene metode podučavanja te suvremene alate.
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Drugi, treći i četvrti dan 
Kroz sljedeća tri dana upoznali smo se s različitim aplikacijama koje se mogu koristiti u nastavi, ali i u izvannastavnim aktivnostima.
Društvena mreža koja nam je bila polazište za rad u svim aplikacijama je Edmodo.

Neke od važnijih aplikacija koje bismo istaknule su: WeSchool, bookcreator, TED - Ed, Canava, Popplet, Adobe Spark, Make Beliefs Comix…
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Peti dan
Zadnji dan proveli smo u razgledavanju kulturno-povijesnih znamenitosti Tropee te druženju i razmjenjivanju iskustava s kolegama. Naime, tijekom ovih pet dana održano je nekoliko različitih tečajeva u organizaciji Alessandra Gariana pa smo imali priliku upoznati  dvadeset kolega iz sedam europskih zemalja te načelno razgovarati o mogućim budućim suradnjama.
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