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 Na temelju članka 14. st 7.  Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje  Povjerenstvo za procjenu odnosno testiranje i vrednovanje kandidata  za zapošljavanje  Osnovne škole Mertojak donosi
  
ODLUKU
o neprovođenju procjene odnosno testiranja
 
I .
Procjena odnosno testiranje Ive Maglice , prijavljene na natječaj za radno mjesto UČITELJA EDUKATORA REHABILITATORA   na određeno, puno radno vrijeme  (40/40 sati rada tjedno)  objavljen dana 14.10.2024.  na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje  te mrežnoj stranici  i oglasnoj ploči  OŠ Mertojak Split, neće se provesti , te će se s Ivom Maglicom  sklopiti ugovor na određeno  puno radno vrijeme ( 40/40 ) .
                                                                                           II.
Na natječaj za radno mjesto učitelja EDUKATORA REHABILITATORA   na puno određeno radno vrijeme ( 40/40), objavljen dana 14.10.2024..  na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje  te mrežnoj stranici  i oglasnoj ploči  OŠ Mertojak Split, prijavio se samo  jedan kandidat   . 
[bookmark: _GoBack]Sukladno čl. 14. st. 7. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje OŠ Mertojak ako se na natječaj prijavi samo jedan kandidat ili ako samo jedan od prijavljenih kandidata ispunjava uvjete natječaja , prema Odluci povjerenstva se ne mora provesti procjena odnosno testiranje .
III.
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja
                                                                                    Povjerenstvo za procjenu odnosno testiranje
i vrednovanje kandidata za zapošljavanje
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